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GIÁO ÁN


PHÁT TRIỂN THẨM MỸ

                              Đề tài            : Nhà tạo mẫu tóc

                Đối tượng     : Mẫu giáo bé

                Số lượng       : 15 - 20 trẻ 


                Thời gian      : 15 - 20 phút


                Giáo viên      : Nguyễn Hồng Nhung

                Ngày dạy      :  28/10/2020

                               Năm học 2022 - 2023

I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU

1. Kiến thức:

- Trẻ biết tên gọi các kiểu tóc. Biết tóc mọc ra từ đầu

- Biết miêu tả về mái tóc mà trẻ nhìn thấy

- Biết các bạn trai tóc ngắn, bạn gái tóc dài

- Biết lợi ích, công dụng của tóc với con người: làm cho con người đẹp hơn, bảo vệ da đầu khỏi ánh nắng mặt trời. Tóc còn giúp con người bài tiết và thải độc…

2. Kỹ năng:

- Trẻ có kỹ năng chấm hồ và dán

- Phát triển khả năng quan sát, vốn từ, tri giác có chủ định

- Biết sử dụng, lựa chọn nguyên vật liệu sẵn có để làm mái tóc cho bức tranh của mình

3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động và làm theo hướng dẫn của cô


- Biết giữ gìn vệ sinh sạch sẽ, biết yêu quý giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn

II. CHUẨN BỊ

1. Đồ dùng của cô

- Tranh mẫu 5 tranh: được cô sử dụng các nguyên vật liệu khác nhau

- Nhạc vận động “Head Shoulder Knees and Toes”, nhạc không lời.

- Biển ghi chữ “Sáng tạo tóc đẹp”


- Giá treo tranh

2. Đồ dùng của trẻ

- Bài học tiết trước đã tô và trang trí trang phục cho các bạn trai, bạn gái

- Keo dán, tăm bông, khăn lau tay

- Nguyên liệu: giấy, len, lá cây, hoa, quả bông, lõi bìa catoon…

III. CÁCH TIẾN HÀNH

		Hoạt động của cô

		  Hoạt động của trẻ



		1. Ổn định tổ chức, gây hứng thú : 

- Cô và trẻ cùng vận động nhạc bài “ Head Shoulder Knees And Toes”

- Trò chuyện với trẻ về nội dung bài vận động và hỏi trẻ:

+ Chúng mình có thể kể cho cô biết trong bài hát có những bộ phận nào được nhắc đến không ?


+ Trên đầu của chúng mình có gì ?


+ Các con hãy quan sát tóc của các bạn trong lớp và nói cho cô biết các bạn trai có tóc như thế nào ? Các bạn gái có tóc như thế nào ?


+ Thế tóc các bạn gái dài thì chúng mình có thể làm gì ?


=> Tóc rất quan trọng đối với chúng ta, tóc bảo vệ da đầu giúp cho chúng mình khi đi trời nắng không bị nóng rát, giúp cơ thể bài tiết và thải độc. Ngoài ra, tóc còn làm cho chúng mình trông đẹp hơn, xinh hơn.

2. Phương pháp, hình thức tổ chức

* Cho trẻ quan sát tranh mẫu

+ Mẫu 1 : Bức tranh bạn gái tóc được làm từ giấy bìa màu

+ Mẫu 2 : Bức tranh bạn trai tóc được làm từ lõi giấy catoon

+ Mẫu 3 : Bức tranh bạn gái tóc được làm từ lá cây

+ Mẫu 4 : Bức tranh bạn trai tóc được làm từ quả bông

+ Mẫu 5 : Bức tranh bạn gái tóc được làm từ len

* Trò chuyện từng mẫu

- Cô cho trẻ đi quan sát tranh, giới thiệu và cho trẻ nhận xét

+ Con thấy bức tranh của cô như thế nào?


+ Con có biết tóc của bạn được làm từ nguyên liệu gì không?


+ Để tạo được tóc cho các bạn cô đã làm gì?


=>Cô đã dùng keo sữa chấm lên phần tóc, sau đó cô lấy nguyên liệu và dán lên để tạo thành tóc cho các bạn đấy.


* Gợi hỏi ý tưởng của trẻ: 

+ Con muốn tạo mẫu tóc cho bạn trai hay bạn gái?

+ Con sẽ dùng nguyên liệu gì để làm? Cách làm như thế nào?

Tiết học trước cô và chúng mình đã cùng nhau tô màu trang trí trang phục cho bạn trai bạn gái. Hôm nay, cô đã chuẩn bị rất nhiều các nguyên liệu khác nhau để các con trang trí và sáng tạo mái tóc cho các bạn đấy:  Bìa màu, lá cây, hoa, quả bông, len, bìa catoon

* Trẻ thực hiện


- Cho trẻ về bàn đã có sẵn bài và nguyên liệu để trẻ thực hiện sản phẩm. Cô bao quát trẻ làm sản phẩm. Với những trẻ có kĩ năng tốt cô gợi ý để trẻ sáng tạo thêm các chi tiết khác. Với những trẻ kĩ năng yếu cô động viên, hướng dẫn trẻ hoàn thiện sản phẩm.

- Trong khi trẻ thực hiện cô bật nhạc không lời 

* Nhận xét sản phẩm

- Cô cho trẻ  mang sản phẩm của mình lên, cô giúp trẻ treo tranh. Cùng trẻ trò chuyện về sản phẩm của bé.


+ Con thích bức tranh nào nhất? Vì sao ? 

+ Cô nhận xét chung, tuyên dương sản phẩm đẹp, động viên các sản phẩm chưa đẹp, chưa hoàn thiện.


3. Kết thúc


- Cô và trẻ vận động nhẹ nhàng sau đó chuyển hoạt động 

 

		-Trẻ vận động cùng cô theo bài hát

- Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời


-Trẻ trả lời


- Trẻ lắng nghe

-Cho trẻ quan sát

- 1-2 trẻ trả lời

-Trẻ lắng nghe

-Trẻ trả lời

-Trẻ thực hiện


-Trẻ lên trưng bầy sản phẩm.


- Trẻ nhận xét tranh
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